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GZ 004-3-7/2023 Schrems, am 27. 09. 2023 
 
 
 

NIEDERSCHRIFT 
 
aufgenommen in der Festsitzung des Gemeinderates am Montag, 25. 09. 2023, um 19.00 Uhr, im 
Gasthof Schönauer, 3943 Schrems, Schulgasse 12, anlässlich der feierlichen Überreichung von Eh-
renzeichen an verdienstvolle Persönlichkeiten 
 
 
Anwesende: 
 
SPÖ: Bürgermeister Peter Müller, Vizebürgermeister Michael Preissl, Stadtrat Mag. Franz 

Ableidinger, Stadträtin Gabriele Beer, Stadtrat Ernst Hobecker, Stadtrat Martin Spey-
chal, Gemeinderat Ernest Weisgram, Gemeinderat Roland Löffler, Gemeinderat Josef 
Nicht  

ÖVP: Stadträtin Beatrix Kainz, Stadtrat Dkfm. (FH) Tobias Spazierer, Gemeinderat Gregor 
Ableidinger, Gemeinderätin Verena Binder  

Liste Prinz: --- 
FPÖ: Gemeinderat Walter Hoffmann 
Grüne: Gemeinderat Ferdinand Kammerer 
 
Ehrengäste: Heinrich Staudinger in Begleitung von Nancy Lee Seymann und Paul Tritscher sowie 

KR Dipl.-Ing. Karl Theodor Trojan in Begleitung von Manuela Preißl  
 
Entschuldigt: 
 
SPÖ: Gemeinderat Christian Floh, Gemeinderat Markus Hödl, Gemeinderat Siegfried Weiss, 

Gemeinderätin Sabine Zibusch-Lavicka, Gemeinderat Peter Zotter 
ÖVP: Stadtrat Ing. Mag. David Süß, Gemeinderätin Martina Diesner-Wais, Gemeinderat Do-

minik Leser, Gemeinderat Erich Brantner, Gemeinderat Stefan Kolm, Gemeinderat 
Philipp Löffler, Gemeinderat Wolfgang Zibusch 

Liste Prinz: Gemeinderätin Mag. Viktoria Prinz, Gemeinderat Patrick Gutmayer 
FPÖ: --- 
Grüne: --- 
 
Ehrengäste: GR a. D. Mag. (FH) Florian Kahl und OV a. D. Herbert Zimmel 
 
Nicht entschuldigt: 
 
SPÖ: --- 
ÖVP:  --- 
Liste Prinz: --- 
FPÖ: --- 
Grüne: --- 
 
Vorsitzender: 
 
Bürgermeister Peter Müller 
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Schriftführerin: 
 
StADir. Mag. Claudia Trinko 
 
 

FESTAKT 

 
Bürgermeister Peter Müller begrüßte die Ehrengäste sowie alle anwesenden Stadt- und Gemeinde-
räte und eröffnete um 19.00 Uhr die Festsitzung des Gemeinderates. Er brachte in seiner Begrü-
ßungsrede die Würde und Bedeutung dieser Sitzung zum Ausdruck. 
 
Anschließend hielt Vizebürgermeister Michael Preissl die Laudatio, bei der er die Verdienste und 
das Wirken der zu ehrenden Persönlichkeiten würdigte. 
 
Sodann nahmen Bürgermeister Peter Müller und Vizebürgermeister Michael Preissl folgende Über-
reichungen von Ehrenzeichen der Stadtgemeinde Schrems vor: 
 
 

Ehrenringe 
 

Heinrich Staudinger 

KR Dipl.-Ing. Karl Theodor Trojan 

 
Im Anschluss daran brachte auch Dkfm. (FH) Tobias Spazierer seinen Dank für die Verdienste der 
Geehrten zum Ausdruck.  
 
Heinrich Staudinger und KR Dipl.-Ing. Karl Theodor Trojan bedankten sich im Anschluss an die 
Überreichung der Ehrenzeichen für die seitens des Gemeinderates der Stadtgemeinde Schrems 
verliehenen Auszeichnungen. 
 
Der Vorsitzende, Bürgermeister Peter Müller, schloss um 20.00 Uhr die Festsitzung des Gemeinde-
rates und lud alle Anwesenden zu einem gemeinsamen Abendessen im Gasthof Schönauer ein. 
 
 
 
 

Die Schriftführerin: Der Vorsitzende: 
 
 


